
Referat af Bestyrelsesmøde 
Mandag den 13. april 2026 klokken 18.30 

Tilstede: Anders Toft Christiansen, Kenneth Grøn, Tom Gammelmark, Henrik Nissen-
Knudsen, Gurli Astrup, Elsebeth Rasmussen, Rasmus Brink, Michael Lykke Olesen og 
Berit Sølver 

Afbud:  

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat for april 

Referat: 

Godkendt 

2. Økonomi 

Referat: 

Bankkonto er gået i minus. Det var vi forberedt på, og det dækkes indtil videre af 
den kredit vi har fået i banken. 

Anders har snakket med Lone ElmenhoƯ fra SparNord (hun har overtaget efter 
Jørgen Myrup) og inviteret hende til at komme og se klubben. Lone har accepteret 
invitationen. 

Der er udsendt faktura på 2 gange opsætning/nedtagning af flag og opsætning af 
Sejl på Torvet 

 

3. Status på ombygning (Anders) 

Referat: 

Byggeriet er blevet meget dyrere end forventet. Men resultatet er blevet rigtigt 
godt. 

Det sidste mangler at blive malet. Det er arrangeret til på torsdag kl. 9. 

Lampen til den gamle pumpe skal fjernes (i gangen) 

Der skal sættes radiatorer op i motionslokalet, mødelokalet og gangen. 

Byggegarantien kan forlænges, hvis det bliver nødvendigt når den udløber til 
oktober. 

Vi forsøger at sælge den gamle trappe. 



 

4. Rengøring (Gurli) 

Referat: 

Der har været beskidt i opholdsstuen og gangen. Herreomklædningen er heller 
ikke ren. 

Der er penge på budgettet til at øge rengøringstimerne 

 

5. Hjemmesiden (Kenneth) 

Referat: 

Vi vælger Go Member som hjemmeside da det giver god synergi med Rokort. 

Kenneth undersøger, hvor langt vi kan komme med demoversionen. Vi tager 
udgangspunkt i informationerne fra den gamle side. Vi skal dog sikre at det er 
korrekte data som kommer med over. Senere kan vi udvide med 
kontingentopkrævning og tilmelding/betaling af aktiviteter. 

 

6. Havkajak (Kajakudvalget / Anders) 

Referat: 

SteƯen har forespurgt på muligheden for at låne havkajakker og klubområde til 
undervisning af børn/unge fra Rebild Kommunes specialiserede skoletilbud. 
Kajakudvalget har sendt forespørgelsen videre til bestyrelsen.  

Det er et god initiative som bestyrelsen støtter op om. 

 

7. Sankt Hans 

Referat: 

Laura Holm er båltaler 

1. Lave bål 

Anders 

2. Annoncere i klubregi, oƯentligt, osv. 
Tom spørger Ingelise 



3. Mad til fællesspisning 
Tom 

4. Musik - Anton og Line skal spørges 

Anders 

5. Opstilling af borde og stole 

6. Grill 

 

8. Klubtur med grill (Carl H. / Anders) 

Referat: 

Carl Henrik vil gerne stå for arrangementet. Han foreslår torsdag den 18. juni. 

 

9. Broens 50 års fødselsdag 

Referat: 
Mads fra Hadsund Byforum har henvendt sig til Roklubben for at høre om vi har 
lyst til at deltage. Fra 11.30 -14:00 Er der et punkt der hedder Aktiviteter og 
foreningsliv. Forslaget er at vi laver noget på vandet. Men vi bestemmer selv og 
tidspunktet kan også ændres. 

Vi foreslår at vi tager en bro med derned og sætter op. Så der bliver mulighed for 
at prøve nogle af vores både. Samtidig kan vi lave en stand med romaskiner og 
mulighed for at stille spørgsmål.  

Berit svarer Mads 

 

10. Nyt fra afdelingerne 

Referat: 

Kaproning: Brøderne Wisholm har kvalificeret  udtaget til første runde af World 
Cup. Det er første gang vi har en hel båd fra egen klub. Dette er første skridt på 
vejen til OL i 2028.  

Caroline Hessellund og Melody Harati er roede sig til udtagelse til Nordisk 
mesterskab i Finland. 

Der skal 28 roere til Otterndorf i weekenden. 

P-roerne: Der kommer rigtig mange til træningerne. Også flere nye medlemmer. 



 

11. Evt 

Referat: 

Vi blevet inviteret til reception i Sparekassen Danmark (Hadsund afd.) onsdag 
den 27. maj i tidsrummet 17 til 19. Kenneth og Anders deltager 

Vi har også fået en invitation til reception i Andelskassen i Hobro. Det eronsdag 
den 10. Juni. Elsebeth og Anders deltager. 

Vi er godkendt af Microsoft til at få gratis eller billigere licenser: Elsebeth har brug 
for en  licens med mulighed for installation af apps lokalt på en pc.  

kontingent@Hadsundroklub.dk tildeles en gratis licens. Når vi har erfaring med 
tildeling og brug kan vi tildele til andre med behov. 

Lige nu er der fondsansøgninger ude ved Friluftsrådet til en ny inrigger og ved 
Sparnord på 8000 til fællesspisning. Kan bruges ved indvielse af det nye 
motionslokale. 

 

12. Næste møde 

Referat: 

15. juni kl. 18.30 


